

本报邀你抓拍不文明行为

典型图片将在“曝光台”栏目中刊登

本报3月21日讯(记者 赵伟 实习生 张伟) 为了广泛动员市民积极参与城市市容环境秩序建设,引导市民树立良好的市容环境卫生意识,自觉抵制不文明行为,即日起至4月30日,本报联合济南城管局开展“我爱我泉城·抓拍不文明行为”活动,欢迎热心市民积极参与,本报将择优在报纸上刊发。

乱倒垃圾、乱贴乱画、随地吐痰……这些不文明行为不仅令人反感,而且违反城市管理,折射出市民素质、损害一个城市的良好形象。现在你可以把这些举动用照相机或手机拍摄下来,给这些不文明行为曝曝

光。即日起,本报还将开设“不文明行为曝光台”栏目,不定期对市民抓拍的不文明行为予以曝光。

抓拍不文明行为包括以下内容:违反城市市容管理规定的占道经营、露天烧烤、名泉游泳、乱倒垃圾、乱贴乱画、乱泼污水、损坏环卫公共设施、随地吐痰等各类违反城市管理法律法规行为。这些不文明行为必须是正在发生中的。

抓拍摄影要求必须客观真实、主题鲜明,具有视觉冲击力。提供的摄影必须是现场抓拍,不得抄袭他人的作品。参赛作品如涉及法律问题,由

作者本人负责。抓拍照片一经刊用即付稿酬。凡是现场抓获乱贴乱画和乱倒垃圾、渣土违章者,经城管部门调查核实后,将按规定给予物质奖励。

所有照片均要附简短文字说明(表述要清晰,文字要简练)及作者姓名、单位、联系电话。作品投送邮箱为:zhuapai2011@163.com,百姓城管热线96706111。同时也可以登录齐鲁晚报网站(wwwqlwb.com.cn),进入“我爱我泉城”栏目,把图片以及稿件进行上传,同时也可以通过本报微博http://tr qlwb.com.cn/上报自己的作品(作品前请注明“我爱我泉城”)。

到期不整改 拆除没商量

21日上午,执法人员对万盛街一处违章房进行了强制拆除。

17日,天桥区执法局接到群众举报后,对该违章房房主依法下达了责令停止施工限期整改通知。截至3月20日,违章当事人对整改通知置若罔闻。21日上午,天桥区执法局联合办事处城管委对该处违章房屋进行了强制拆除。

通讯员 赵兵 本报记者 赵伟 摄影报道



○城管行动

天气回暖占道小摊增多 天桥区集中规范早餐点

本报3月21日讯(记者 赵伟 实习生 张伟)

近期天气回暖,占道经营摊贩增多。21日上午,天桥区城管局各执法中队对天桥东街、济泺路等多条街道进行了集中整治,规范早餐点150余个。

21日上午8时40分左右,天桥区城管执法局二中队首先对天桥东街的小摊点进行整治。在义合街西口,虽然已经过了摆摊时间,但仍有三个摊点在

经营,执法人员上前对其进行教育劝退,十多分钟后商贩全部自动离开了。

天桥区城管局各执法中队还对济泺路、师范路、堤口路、北园大街及天桥路等主要路段进行了规范管理,确保有早餐点的路段8点半之前恢复正常通行,不能给周围群众出行造成麻烦。此次行动,共出动人员100余人、22台执法车辆,规范早餐点150余个。



天气回暖,占道小食摊增多。赵伟 摄

斯达迪教育
STUDY-EDUCATION

WWW STUDY-EDUCATION.COM

给力 新学期 2011高考轻松领先

专业精准分析,一个学生一套个性化辅导方案。优秀教师一对一定制课,基础梳理,专项强化,把脉考点,难点,提升应试技巧,快速稳步提高。

艺考生、军考生文化课专项辅导

一对一十项课程推荐

| | |
|---------------|---------------|
| 2011中考冲刺 1对1 | 走向高考 专升本 1对1 |
| 知识强化 方法引导 1对1 | 课程衔接 高考冲刺 1对1 |
| 艺考生文化课专项 1对1 | 艺考生文化课专项 1对1 |
| 父子生课程辅导 1对1 | 学习方法点拨 1对1 |
| 小升初知识衔接 1对1 | 小学生学习方法辅导 1对1 |

团报优惠 火热报名进行中...

山师校区 大东科技城B座三楼 电话: 82381863 / 03
大观校区 大观国际商场九楼 电话: 86266907 / 08
舜耕校区 伟东新都 33号楼 电话: 58668338 / 39

省城将对流域内河流进行治理

玫瑰湖等将建成风景区

本报3月21日讯(记者 马云云)

记者从济南市水利部门获悉,“十二五”期间,省城还将实施城市生态水网建设,实施小清河、玉符河等34条骨干河道和重点中小型河流治理工作,玫瑰湖、邢家渡、白云湖、玉符河—腊山、三川等水风景区建设。

根据“十二五”水利发展规划,省城将实施城市生态水网建设,构建济南市区“1环、6库、4横、17纵”的河、库水网格局,实施小清河、玉符河等34条骨干河道和重点中小型河流治理工作,完成17条中小河流重点河段治理任务。推进卧虎山水库水源地清洁型小流域、趵突泉泉域补给区、百脉泉泉域补给区、北大沙河

上游涵养区、锦水河五大项目区水土流失治理工程。还将适当推进水利旅游资源开发,重点实施玫瑰湖、邢家渡、白云湖、玉符河—腊山、三川等水风景区建设。

根据济南市《关于加强全市水系生态建设的实施意见》,济南计划用5到10年时间,逐步构建起完善的水系生态环境保护体系。水利部门将重点实施水系水土保持工程,即突出卧虎山水库水源地、北大沙河上游、锦水河、百脉泉和趵突泉泉域补给区五大重点水土保持区建设。平原地区将结合灌区续建配套与节水改造,建成邢家渡、胡家岸、田山、陈孟圈四大生态灌区,形成平原水网体系。

○资料链接

1环6库4横17纵

“1环”即济南市东部的杜张水库、西部的玉清湖水库、南部山区的狼猫山、锦绣川、卧虎山以及北部的鹊山水库6座水库形成一环状的水源地;“6库”即杜张水库、玉清湖水库、狼猫山水库、锦绣川水库、卧虎山水库、鹊山水库;“4横”即东西向的小清河、腊山分洪道、新规划的位于广场东沟—全福河之间的東西向连通管道以及杨家河—韩仓河之间的東西向连通河道;

“17纵”即南北向15条小清河支流(腊山河—巨野河)以及黄河支流玉符河、北大沙河。

二环高架桥 绿化见成效

随着二环东路高架桥上迎春花的相继开放,省城首条桥体绿化景观效果初现。

据介绍,从2009年9月份开始,历城区园林局首次提出治理“空中荒漠”的理念。下一步,历城区园林局将对全区范围内的859个高架桥墩进行绿化。

本报记者 尹明亮
通讯员 赵静 摄影报道

